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Днями представники Дитячого ф онду ООН (Ю НІСЕФ) 
запропонували керівництву Міністерства України з питань 
надзвичайних ситуацій та у  справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи спільно взятися за 
реалізацію міжнародного проекту "Забезпечення потреб дітей, 
які проживають на забруднених територіях"

Відразу зауважимо, що даний проект (на суму 1 мільйон 200 тисяч доларів 
США) є завершальним у низці двох попередніх, які також стосувалися допомоги та 
захисту здоров'я матерів і дітей на територіях постраждалих від наслідків Чорно
бильської аварії. Всі вони, за словами представника ЮНІСЕФ Юкіє Мокіо, реалі
зуються за кошти трьох зарубіжних донорів (Національного комітету Іспанії, Євро
пейської Комісії та трастового фонду ООН) і розділені лише в часі. Перший роз
почався ще 2008 року, проект, який фінансується Європейською Комісією -  в мину
лому, а той, що згаданий вище, стартує цьогоріч. Загальна вартість даних проектів -  
2 мільйони доларів США, термін реалізації -  5 років (до 2011-го). За ці кошти Дитя
чий фонд ООН планує не тільки забезпечити необхідним медичним обладнанням 
деякі лікарні в найбільш постраждалих районах, а й провести освітні та інформа
ційні заходи для батьків щодо виховання та збереження здоров'я їхніх дітей.

У рамках згаданої зустрічі зарубіжні партнери ініціювали керівництву МНС 
України дві пропозиції щодо подальшої співпраці. Перша -  провести (попе
редньо -  на початку березня) спільну прес-конференцію з нагоди урочистого 
старту реалізації проекту ’'Забезпечення потреб дітей, які проживають на 
забруднених територіях". Друга - організувати наглядову раду з представників 
МНС, МОЗ, Міносвіти, яка має стати робочим органом.

Українська сторона підтримала запропоноване. Зокрема, заступник міністра 
МНС України з чорнобильських питань Володимир Холоша зазначив: "Я це буду 
довго зупинятися на тому, що для України Чорнобиль -  це велика проблема. 
Назву лише одну цифру, яка скаже про масштабність даної трагедії. При нашому 
невеличкому Державному бюджеті Україна витрачає на проблеми, пов'язані з 
аварією (починаючи з витрат на об’єкт "Укриття" та враховуючи пенсії з інвалід
ності, компенсації й видатки на охорону здоров'я), близько одного мільярда дола
рів США щорічно. Існують також відповідні державні програми, направлені на 
вирішення проблем збереження здоров'я тих людей, які постраждали внаслідок 
катастрофи. Останні є пріоритетом у реалізації цих програм. Тому ми вдячні 
ЮНІСЕФ за увагу до нашої проблеми та допомогу в її вирішенні. Крім цього, пе
реконаний -  поєднання спільних зусиль допоможе покращити здоров'я нашого 
населення, і в першу чергу -  дітей". У підсумку зустрічі очільник МНС України 
Володимир Шандра констатував, що пропозиції зарубіжних партнерів нашою сто
роною повністю підтримуються. Більше того, Міністерство досить серйозно 
переймається безпекою дитячої життєдіяльності. "Підрозділами МНС проводить
ся чимало відповідних заходів серед дітей, оскільки ми вважаємо, що вопи повин
ні бути готовими до того техногенного навантаження, яке існує в Україні. Наші 
маленькі громадяни мають знати, як поводитися в тій чи іншій надзвичайній 
ситуації, при потребі вміти надати й першу допомогу. Для цього нами впровадже
но кілька програм із безпеки життєдіяльності (фестиваль ДЮН, громадська акція 
"Запобігти. Врятувати. Допомогти"). За цими напрямками ми з вами могли б ство
рити робочу групу та попрацювати" -  сказав Міністр МНС.


